

英国男子仿照科幻电影,花费4年时间——

# “飞天万能车”献给爱妻

现年42岁的英国怀特岛桑当市女警官卡罗琳·波尔丁是个科幻影迷,当她3岁那年看过英国科幻喜剧电影《飞天万能车》后,就被这部电影彻底迷住了。

## 做梦都想乘坐飞天车

《飞天万能车》是根据英国007作家伊安·弗莱明写给儿子卡斯帕的科幻小说改编的,它讲述了一个古怪的发明家驾驶一辆老爷车拯救被绑架亲人的故事,这个发明家发明的“老爷车”竟是一辆可以飞天入海的万能车。卡罗琳成了“飞天万能车”迷,几十年来,她已经将这部电影至少重看了数百遍,卡罗琳有时做梦都会梦到自己乘坐“飞天万能车”遨游。

## 4年造出飞天万能车模型

卡罗琳41岁的商店零售经理丈夫尼克知道了妻子对这部电影的痴迷后,他决定利用业余时间亲自为妻子打造一辆“飞天万能车”模型。尼克本来希望找汽车公司按电影中“飞天万能车”的样子,帮他造一辆模型,但当他向汽车公司提出这一要求后,所有人都认为他发疯了。

2003年,尼克花100英



卡罗琳和丈夫尼克坐在飞天万能车上

镑买来了一辆报废的1973年陆虎车,将它的外壳全部敲掉,只剩下发动机和底盘。接着,尼克根据电影海报中的“飞天万能车”照片,开始在陆虎车底座上增加零件,一步步打造“飞天万能车”模型。同时,尼克通过各种渠道买来古董汽车零件。

此外,尼克还花了好长时间,亲自在花园中制造出了“飞天万能车”红黄相间的两米长翅膀。

## 欲乘“飞天车”环游世界

4年时间过去后,尼克终于亲手打造出了一辆外观和电影中几乎一模一样的“飞天万能车”,虽然这辆“飞天万能车”模型不能飞行,但仍然令妻子卡罗琳激动万分,因为她终于能够坐上童年梦想中的“飞天万能车”了。尼克说:“这辆汽车花了我成千上万英镑的费用,但我并不介意。我利用每个周末的

时间,从早晨干到晚上,我认为这是真正的爱的劳动。”

据悉,这辆模样古怪的汽车已经获得了上路行驶许可证,尽管它不能像科幻电影中那样上天入地地飞翔,但却能够以每小时80英里的速度在马路上高速行驶。

尼克和卡罗琳决定请12个月的假,然后驾驶这辆“飞天万能车”模型到世界各地去旅行,一路为慈善机构进行募捐。 慕真

## 铅毒笼罩澳洲小镇

### 百姓中毒 飞鸟坠地

喧闹的清晨反常沉寂,空中飞鸟突然坠地,短尾鸮、食蜜雀的尸体到处可见……澳大利亚西部海滨城镇埃斯佩兰斯被笼罩在恐慌气氛中。据报道,整个小镇遭到有毒金属铅和镍污染,迄今造成十多人体内铅超标,还有大约4000只鸟死亡,引起澳政府高度警觉。

## 铅毒笼罩

几个月来,埃斯佩兰斯镇的居民庭院和停车场内出现了越来越多的鸟类尸体,引发众人恐慌。起初,当地政府认为百姓的担忧是杞人忧天,但后来经过检测港口海港发现,样本中铅和镍的含量是健康水平的130倍。专家在检测当地饮用水后发现,水中铅和镍含量严重超标。不仅如此,埃斯佩兰斯的大气和海水中,铅都无处不在。它甚至大量出现在当地百姓血液中。在900名接受检测的人中,12个人的体内含铅量超过世界卫生组织确定的健康水平,其中包括两个孩子。

## 事态严重

在埃斯佩兰斯工作的格拉哈姆·雅各布斯医生说:“官方之前认为,金属铅虽然导致鸟类死亡,但不一定会对人体构成威胁。这种看法太不成熟了,就像我不看病人的血液检测结果和心电图就武断地得出病人心脏没问题的结论。”

## 亡羊补牢

澳大利亚政府已经采取措施试图“亡羊补牢”。港口暂停碳酸铅出口,而当地的金属采矿厂也暂停运作。当地政府警告居民不得饮用水塔中的水,避免食用当地捕捞的海洋生物。

贺从芝

(新华社供本报特稿)

## 澳生物学家上演《海底总动员》—— 仅仅依靠水藻 水下生活两周

澳大利亚一位海洋生物学家4月4日开始上演自己的《海底总动员》——在水下生活两周。

这名29岁的科学家名叫劳埃德·戈德森。在接下来的两周中,他将开始一段远离人世的假日时光,带上野营床,躺到一个密封的9立方米钢制箱子里,沉入澳大利亚维多利亚和新南威尔士两州交界处的一个湖底,并将在那里生活两周。他将通过养殖海洋藻类获得氧气,骑一辆特制的固定式脚踏车来发电。

他在出发前雄心满怀地对澳大利亚广播公司说:“我从来就喜欢挑战,我再也找不到比这更大的挑战了,建造和生活在自己的水下住宅,这太酷了!”

在这场水底历险中,清除二氧化碳、产生氧气最为



困难。为以防万一,戈德森特意准备了瓦斯监控器和后备气源。

为了让为期两周的水下生活更为舒适,他还携带了上网设备,以便在他的水下乐园中冲浪上网,还可以敲打他带下去的小

鼓。与此同时,一队潜水员和志愿者将在陆地上监控他的一举一动。但是这位澳大利亚人并非进行此类壮举的第一人。

2004年,美国田纳西州一名男子带着水中呼吸器生活在湖底5天,打破了由他自己保持的潜水最长时间纪录。在此期间,他困了睡在躺椅上,无聊了就下下棋、听听音乐,实在不行,他的好朋友们还会下水陪他解闷。

2005年,一男一女两名意大利潜水运动员共同度过了10天水下生活。

对此,戈德森表示:“(我的)这一项目与其他许多水下生活项目不同,它不是一个耗资上亿或者上百万美元的项目,它采用的不是传统方法。” 王辉

## 宠物如果超重 主人可能坐牢

英国拥有超重宠物的家庭不得不开始帮助宠物减肥。一部6日起生效的《动物福利法》规定,造成宠物体重超标的主人可能会因“失职”而面临罚款甚至监禁。

这部《动物福利法》旨在保障宠物的基本福利。

如果主人没有做到以上任何一点,都会遭到处罚,包括被禁止饲养宠物、缴纳最多2万英镑的罚款以及最多入狱51周。

新法案将英国饲养宠



宠物狗鲁斯蒂

物者年龄的最低限制从12岁提至16岁,还规定禁止把动物当做礼物送给16岁以下的人。

对于超重宠物的衡量标准,《动物福利法》明文规定:“将手放在宠物身体两侧,看是否可以感觉到它的肋骨;再站到宠物前方,看是否能感觉到它的腰部;最后,抚摸宠物的背部,看是否能感觉到它的髌骨。如果达到上述要求,表明宠物体重正常。”

新法案给不少宠物饲养者带来恐慌。他们担心,一个小小的失误可能会给自己带来牢狱之灾。现年61岁的薇薇恩·巴特塔尔比来自肯辛顿,她饲养了一只名叫米西的宠物狗。“如果我的狗超重了,每当听到敲门声,我就会害怕,担心是警察来抓我,”她说。

刘莉莉(新华社供本报特稿)

## 背景资料

### 肥胖小狗引出法律

这部法律的出台,主要缘于小狗鲁斯蒂的遭遇。这只拉布拉多犬现年10岁,来自英国伊利。它1岁半时髌部出现问题,由于没有得到及时治疗,发展成关节炎。疾病导致鲁斯蒂行动不便,而主人本顿兄弟也忽视让它开展“体育锻炼”,导致鲁斯蒂体重直线上升,一度达到73公斤。

法院判处本顿兄弟缴纳罚金250英镑,使他们成为英国历史上首批因宠物超重而受罚的人。鲁斯蒂的遭遇引起了英国有关部门对宠物生活状态的重视,一部《动物福利法》应运而生。

## 痴迷恐怖片 自制“钢爪手”弑友

现年37岁的加森·摩尔是名失业石匠,一直以来,他对恐怖片情有独钟,美国恐怖大片《猛鬼街》中男主角、变态杀手弗雷迪·克鲁伊格用自制“钢爪手”杀人情节更是让他痴迷不已。为了打造与片中一模一样的“钢爪手”,他竟将《猛鬼街》前后“观摩”了不下20遍。随后,他找来4把弯勾状的锋利剃刀,将它们一一焊接在一只黄铜铸造的手套上。几个小时之后,一只活灵活现的“钢爪手”便应运而生了。

为了验证这些致命武器的威力,他竟朝着家中的窗帘张牙舞爪起来。顷刻之间,寒光闪烁之处,厚实的布料顿时碎得七零八落。

去年8月30日,摩尔在公园里与好友约翰·保罗·斯卡马斯基相遇,随后双双来到后者的公寓开怀对饮。斯卡马斯基终因不胜酒力酩酊大醉。

好友酣然入睡,摩尔萌生了一个荒唐念头,何不模仿《猛鬼街》中男主角的杀人剧情,“小试牛刀”一把呢?于是,一手举起自制“钢爪手”,一手抓着一把餐刀,朝着睡梦中的斯卡马斯基猛扑了过去。59岁的斯卡马斯基在被剧痛惊醒之后,本能地举手反抗。双方厮打了10分钟之后,斯卡马斯基面部、颈部和双手全受重伤,虽然最终侥幸保住了性命,却从此落下了残疾。

看到好友倒在血泊之中,摩尔渐渐恢复了理智。于是他主动拨通999报警电话。经过长达数月的审理,莱斯特市皇家法庭于4月4日作出裁定,犯罪嫌疑人摩尔犯有蓄意杀人罪,被判终身监禁。服刑未满4年半之前,不得假释出狱。对于自己的疯狂之举,摩尔当庭向斯卡马斯基深表歉意。 小田

## 半数部长困电梯 呼叫军队来救援

新华社专电 路透社4日报道,爱尔兰政府6名部长被困于一部故障电梯内长达半小时,部长们大汗淋漓,最后只得打电话请求军队前来解救。

爱尔兰外交部、财政部、卫生部、教育部、农业部和通讯部6部部长3日在政府大楼结束内阁会议后,一同乘坐电梯离开,谁知电梯发生故障,6名部长被迫挤在狭小的电梯里长达30分钟。外交部长德莫特·埃亨事后说,他们靠讲各种笑话打发时间,但电梯里的空气很快就发出酸臭味。

“它只有站立的空间。说实话,你根本不能动。”埃亨3日对爱尔兰广播电视台说,

“20分钟后就不怎么舒服了,电梯里变得很热。”

部长们按电梯警铃无效,想用手机找管理员也没成功,部长们想起了国防部长威利·奥戴,他恰巧在会议结束后没有和他们一起离开。“我们中有一两位认为得联系威利·奥戴……我们觉得也许还得联系军队,”埃亨说。

爱尔兰媒体对此事大书特书,并将此事与该国的脆弱交通网络相比照。

“半数为国家掌舵的手正忙着拨电话,”《爱尔兰时报》专栏作家米里亚姆·洛德极为详尽地报道了此事。他说:“如果反对党当时要求选举,政府就垮台了。”

## 不幸死于“哥伦比亚号”灾难—— 女宇航员婚戒 尸体上被偷走

4年前,美国NASA的41岁女宇航员劳雷尔·克拉克乘坐“哥伦比亚号”航天飞机升入太空,当劳雷尔和其他宇航员在太空中执行任务时,人们可以通过电视镜头看到劳雷尔的脖子上挂着一枚项链,项链上拴着一枚她的结婚戒指。

当劳雷尔在航天飞机上一边笑着和同事们进行实验工作时,她胸前挂着的结婚戒指也在零重力状态下不断漂浮。这是劳雷尔第一次执行太空任务,也是最后一次执行太空任务。2003年2月1日,“哥伦比亚号”航天飞机返回地球时在得克萨斯州上空解体爆炸,劳雷尔魂断太空,在身后留下了悲痛的丈夫乔纳森和7岁儿子伊恩。

灾难发生后,美国NASA花了数月时间来搜寻散落到得克萨斯州东部地区的“哥伦比亚号”残骸,所有7名遇难宇航员的尸体后来都被寻获。

美国广播公司日前获得的一份秘密调查报告显示,“哥伦比亚号”失事后不久,NASA救援人员就找到了女宇航员劳雷尔的尸体,并且同时还发现了劳雷尔的结婚戒指,然而没过多久,NASA官员就震惊地发现,劳雷尔的那枚戒指,竟然从她的尸体上被人偷走了!

据悉,NASA检察长罗伯特·科布千方百计想要掩盖这起惊人的盗窃丑闻,但这起盗窃案件仍被得克萨斯州警署获知了,得州警署对这起戒指失窃事件展开了调查,呼吁公众帮助寻找那枚失窃的女宇航员结婚戒指。

一名调查此案的得克萨斯州警署致信NASA检察长办公室称,他相信NASA内部有高官在试图阻止警方对这起盗窃案展开调查,因为这起盗窃丑闻一旦公之于众,将会使美国公众对NASA调查“哥伦比亚号”灾难的整个过程都带来疑问。 晓梅



遇难女宇航员劳雷尔的“结婚戒指”,被人从她的尸体上偷走